

高晓松成哈佛大学研究员

入职东亚语言与文学系

本报综合消息 娱乐圈的明星有些真的很低调，比如喻恩泰，比如高晓松，近日，高晓松悄无声息地宣布自己成为了哈佛研究员，厉害了！

1月31日，高晓松发微博晒出工作证，宣布自己正式入职哈佛大学成为研究员。同时他还晒出了哈佛图书馆珍藏的各种珍贵史料，表示自己要在哈佛认真做点研究，“努力做一个较好的知识分子”。

其实，高晓松一直都很牛，从小就是。高晓松出生于一个高级知识分子家庭，他的家族人才辈出。他的爷爷曾任清华大学校长；外公是深圳大学创办者；外婆是我国著名流体力学家，也是世界流体力学权威教授普朗特门下唯一的亚裔女博士。爸爸是清华大学教授，妈妈是我国著名建筑学家，梁思成的学生。用高晓松的话说，硕士在他们家都是文盲，所以高晓松的人生一开始就被布置好了，读完高中考上清华大学的无线电专业。

可是高晓松其实不想做科学家，因而没读完清华就退学了，和老狼他们一同玩起了民谣，那首《同桌的你》《睡在上铺的兄弟》留下了太多的回想，可以说高晓松和老狼是民谣的开山鼻祖了！

玩音乐玩得不过瘾，高晓松还跨界当起了导演，之后还当起了主持人，《晓说》是一档由优酷携手高晓松跨界打造的“轻娱乐、重文化”的漫谈式脱口秀节目。

首期节目在未进行任何宣传的前提下，24小时内即突破了100万次的播放量，不仅创造了同类节目的纪录，也树立了独特的“高晓松体”侃大山风格。

《晓说》选题丰富生动，内容纵贯古今、涉猎中外，全面覆盖网民感兴趣的事，通过高晓松犀利幽默地解读，让历史、军事、文化等话题变得有趣生动、简单易懂，赢得了众多网友的喜爱与好评。

(中新)



高晓松晒出工作证

葡超：里斯本竞技胜吉马良斯

1月31日，在2017—2018赛季葡萄牙足球超级联赛第20轮比赛中，里斯本竞技队主场以1:0战胜吉马良斯队。

当日，里斯本竞技队球员巴塔利亚(右)与吉马良斯队球员乌尔塔多在比赛中争顶。新华社发



拿下格里芬 活塞队老板表示“来真的”

新华社芝加哥1月31日电 (记者 汪平) 针对媒体报道活塞与快船的重磅交易——活塞得到5次全明星球员格里芬，活塞队老板汤姆·戈尔斯表示，球队对于赢得比赛是认真的，格里芬的到来必将提升球队的战斗力。

当地媒体日前报道说，快船与活塞已经达成一笔交易，快船队送出格里芬、布莱斯·约翰逊、威利·里德，从活塞换来了托拜厄斯·哈

里斯、艾弗里·布拉德利、博班·马扬诺维奇，以及一个首轮选秀权和一个次轮选秀权。

戈尔斯在社交媒体上说：“对待赢得比赛这件事，我们是十分认真的，得到格里芬是提升球队战绩的重要一步。格里芬是全联盟最优秀的球员，当有机会揽入这个天才时，我们毫不犹豫拿下。”

本赛季，格里芬代表快船出战33场比赛，场均22.6分，7.9个篮板，5.4次助攻，三分球命中率34.2%。

戈尔斯还说：“这并不是没有风险的，为了得到他，我们付出了很多，包括送走托拜厄斯·哈里斯，他是我见过最努力、球风最好的球员，以及其他两名高质量的年轻球员。”

戈尔斯同时表示：“能把格里芬带到底特律，我们十分激动，他很适合活塞。不仅能提升球队水准，对于球迷来说也是天大的好消息。”

《新乌龙院》首曝海报 原版主演吴孟达郝劭文回归

本报综合消息 由朱延平执导的《新乌龙院之笑闹江湖》曝光概念海报，宣布将于今年5月上映，原阵容主演吴孟达、郝劭文、叶全真回归，还有新加入的曾志伟和宋小宝。导演朱延平表示新版对旧版有所延续，但是是一个全新的故事。吴孟达此次将荣升“长眉师父”，“臭屁文”郝劭文也升级成为大师兄。

《新乌龙院》作为功夫喜剧经

典IP的延续，新片中吴孟达、郝劭文重返乌龙院，众弟子也现身乌龙院，从造型到场景来看都在旧版《乌龙院》基础上做了一次升级。吴孟达和新加盟的宋小宝将在戏中有精彩对手戏。

据悉，《新乌龙院》仍将延续旧版《乌龙院》功夫喜剧的风格。谈及新作，“达叔”吴孟达表示：“《新乌龙院》是对旧版《乌龙院》的创新，剧情和笑点比前作更加吸



吴孟达和宋小宝在片中嬉闹

引人。所有演员都有自己的风格，每个人都有自己自由发挥的部分，一定会给观众不一样的喜剧效果。”

电影《新乌龙院》于今年9月开机，将于2018年5月上映。
(睦宇)